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Este projeto foi desenvolvido pela Geréncia de Expansao (I-GEP) da Companhia Esp
Santense de Saneamento, em parceria com as outras geréncias, para que fosse possivel

reunir o maximo de projetos que possam vir a ser padronizados na empresa, afim de diminuir
os custos de trabalho na realizacdo dos mesmos, atuando assim com cautela e eficiéncia no

uso do dinheiro publico e valorizando também servidores na busca de novas solugdes para o

melhor desempenho da maquina estatal.

Geréncia de Expansao
Novembro de 2014
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PROJETOS PADROES

DETALHES ELETRICOS




DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

ALIMENTAGAO DE MOTORES = TIPO T..e.iiuiiieiiiciieieeeiee et esessesenas DT-101
CAIXA DE PASSAGEM 800 X 800 X 800 MM........ccoiiiiiiiieiiiiiiiis it DT-102
CAIXA DE PASSAGEM 500 X 500 X 500 MM........coiiiiiiiiiiiiiiiiis i DT-103
CAIXA DE PASSAGEM 300 X 300 X 300 MM........oiiiiiiiiiiiiiiiiie i DT-104
ENVELOPAMENTO DE ELETRODUTO SUBTERRANEO..........cocoiiiiiiiiinieieieiseiseeee s DT-105
ILUMINAGAO DE EMERGENCIA -TIPO T...ciiiiiiiiiieieieiseiseeie et eeen DT-106
INTERRUPTOR DE UMA SEGAO EM CONDULETE ......cccutuiiiiiiieiiieinisciseseesseiseeeeeseeseeeessees DT-107
TOMADA EM CONDULETE ..ottt DT-108
FIXACAO COM BRAGCADERIA TIPO D DE ELETRODUTO EM PAREDE DE ALVENARIA......... DT-109
ARANDELA 45° FIXADA EM PAREDE DE ALVENARIA.........cciiiiii e DT-110
RELE FOTOELETRICO.......couiitiiiiiiieiseee ettt DT-111
PLACAS DE ADVERTENCIA E INFORMAGAO.........coiiiuiiirieeiniieeseieississiessese s eeesssseens DT-112
CONTROLE ILUMINAGAO EXTERNA......cccoiiiiiuiiiinitieieieieteteesest ettt neeen DT-113
POSTE DE ILUMINAGAO RETO COM 2 REFLETORES.......oouiiiiiiiiicinicieieieeeiei e DT-114
LUMINARIA DE SOBREPOR HERMETICA FLUORESCENTE.........ccoiiuriiiirieieieieieieeeieeeieeeen DT-115
POSTE DE ILUMINAGAO CURVO COM 1 REFLETOR ..ottt DT-116
POSTE DE ILUMINAGAO CURVO COM 2 REFLETORES.........cooiuiuiiiiiicieieineseeeee e DT-117
POSTE DE ILUMINAGAO COM LUMINARIA DECORATIVA ..ot DT-118
INSTALAGAO DE LUMINARIA HERMETICA EM PAREDE E VIGA METALICA.........ccocovvviuinn. DT-119
INSTALACAO DE PROJETOR RETANGULAR EM PAREDE DE CONCRETO.........cccooovurinruennen. DT-120
INSTALAGAO DO TRANSMISSOR DE PRESSAO.......c.ciuiiiiiiriririreescisineseeieie s DT-121

ABRIGO PARA QUADRO DE COMANDO LOCAL.......ccoiiiiiiiiiiiciieite e DT-122
EQUALIZAGCAO DE JANELA COM ANEL DE ATERRAMENTO........coiiiiiiiiiirieieiceieeeeeeen DT-123
INSTALACAO DE SENSOR ULTRASONICO EM RESERVATORIO.......cocoviiiiiiieieieieiae. DT-124
ARANDELA TIPO TARTARUGA INSTALAGAO EMBUTIDA. ..ot DT-125

CONTROLE ILUMINACAO
INSTALACAO DE PROJETOR EM PERFILADO
INSTALACAO DE PERFILADO

INSTALAGAO DE LUMINARIA FLUORESCENTE APARENTE

INTERRUPTOR DE DUAS SEGOES........oiiiiiiiiiiieinieeieieteiesseseseeesssssesesesssassesesssasansena

INTERRUPTOR DE TRES SEGOES........oouiiiiiiieieiiiessesesessssesssssesssssssessasssssssassassesssssssssessessees
INTERRUPTOR THREE-WAY DE UMA SEGAO........oiitiiiiiiiuririiecieieiseseneaeesesssesese s sssesesssasansees
ILUMINAGAO DE EMERGENCIA = TIPO 2......cuiiiiiiiiiieiseeeessiesseeeisessssesseessssssssassesssssssssassassesns
PLACAS DE ADVERTENCIA DO CUBICULO DE MEDIGAO..........ccoovuiiriiireinireiieiseeseiessesseesesnnes
TRANCA DA GRADE DO CUBICULO DE MEDIGAO..........oiuiimiirieiirieieiieieieeieiseseisseeisssssssnsesnaees
INSTALACAO DE MOTOR POR LEITO DE CABOS.......ouiiuiiireireseineeeneseieeseiessssessesssssssssssessnsees
INSTALACAO DE SENSOR ULTRASSONICO POR ELETRODUTO EMBUTIDO..........cccocunve..
INSTALACAO DE ARANDELA TIPO TARTARUGA........oouiiiiiiieiiieieeieisessiseseeses s DT-150
ALIMENTAGAO DE MOTOR PELO SOLO ..ottt es s DT-153
ALIMENTAGAO DE MOTOR PELO SOLO ..ottt ssnssesees DT-154
FIXAGAO DE MUFLAS EM ALVENARIA. .......cooimiiiiiiaiiieiniesietieisss sttt eeens DT-155
FIXAGAO DE ISOLADOR DE PEDESTAL EM ALVENARIA.......cocoiiiiiiriirinicieieniscisenenesesasenenas DT-156
FIXAGAO DAS BUCHAS DE PASSAGEM........ouiiiuiiiriiieisiieineesiseseeseeese s DT-157
SUPORTE PARA TRANSFORMADOR.......ccoiiiiiiiii i DT-158
SUPORTE PARA TC'S E TP'S....oiiiiiic s DT-159
CAIXA PARA MEDIDOR HOROSAZONAL......ccciiiiiiiiiiiicic i DT-160
PORTA DE ENTRADA DA SALA DE MEDICAO E MEDIA TENSAO..........cccoooiuriiiniirieieicenes DT-161

qualidade em saneamento



JANELAS DA SALA DE MEDIGAO E MEDIA TENSAO.........cooiiiiiieieieieiseieceie s DT-162
CRUZAMENTO DE ELETRODUTO COM OUTRAS TUBULAGOES........cccooiuiiiiriiirieieiseieinneeens DT-163
TRANSMISSOR DE NIVEL EM CALHA PARSHALL......co.cuiiiuiiiiriiieieieeisee e DT-164
CAIXA DE INSPEGAO TIPO SOLO.......cuiiiiiiiiiriniesisieeeeieeesesssseessessssessssessssesasssesssessssessssessssssnes DT-201
FIXAGAO DO CABO E TERMINAL EM TELHA DE FIBROCIMENTO........coootuiuririiincieieireneneenen. DT-202
DESCIDA DO SPDA. ... .ottt DT-203

SOLDA EXOTERMICA ENTRE CABOS (CDH).....covuiuiiiiiiiseieieieesesseissesesssseseisessssssesse s DT-204

CONEXAO EM ESTRUTURAS METALICAS. ..ottt DT-205

CONEXAO DUPLA EM HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD...........cccooeiiuriinnnes DT-206

FIXAGAO DO CABO DE SPDA EM ALVENARIA.........ocriiiriiinieiniieieieeieisie s DT-207

CONDULETE DE INSPEGAO. .....c..itiiuiieeiieieises ettt DT-208

DETALHE DE ATERRAMENTO DA CERCA EM ARAME FARPADO..........cccooviiiiiiiiiiiniee DT-209
CONEXAO SIMPLES EM HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD............ccocviurunneen. DT-210
CONEXAO BARRA DE ATERRAMENTO DE PAINEL OU QUADRO........ooiiririiriiriniriecieeeienns DT-211
CONEXAO DAS FERRAGENS ESTRUTURAIS COM A MALHA DE ATERRAMENTO................ DT-212
ATERRAMENTO DE ALAMBRADO. ... .ottt s DT-213
QUADRO DE EQUALIZAGAO. ...ttt ettt DT-214
PARA-RAIO TIPO FRANKLIN........coiiiiiiiiiiic i DT-215
DETALHE DE EQUALIZAGAO DE JANELA COM QUADRO DE EQUALIZAGAO...........ccccoue.... DT-216
DETALHE DE EMENDA DO RE-BAR DE DESCIDA...........ccooiiiiiiiiicseec e DT-217
DETALHE DE EMENDA DO RE-BAR VERTICAL COM O HORIZONTAL.......cccociiiiiiiiniien, DT-218
DETALHE DO RE-BAR CAPTOR NA LAGE. ... DT-219
DETALHE DO CONECTOR PARA MEDIGAO OU EQUIPOTENCIALIZAGAO........cccoerireeirneninns DT-220
DETALHE DE EQUALIZAGAO DE JANELA COM SPDA ESTRUTURAL.......cocoiiiiriiiniiirieiines DT-221

CRUZAMENTO DOS C/
FIXAGAO DE CABO E TERMINAL AEREO
FIXAGAO DE CABOS PELA PAREDE QUANDO NECESSAF

EQUALIZACAO DE JANELA COM ANEL DE ATERRAMENTO..........ccccocuevinnnn.

MALHA DE ATERRAMENTO - DETALHES GERAIS

ABRIGO DO CENTRO DE CONTROLE - DETALHES GERAIS

DETALHE DO POSTE DE ILUMINAGAO - DETALHES GERAIS........coeiiiirieiniieieieieiscieeseeeneens
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CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

0000000000
LooNoOORWN =
o
N

CAIXA DE CONEXAO DO MOTOR

©

MOTOR

A CAIXA _—
—| CONEXAO |[E=

iy

i

02

3@ | |
-
CABO DE LIGAGAO CABO DE LIGACAO 'ﬁ
L(©07)  (08)
VEM DO CCM \n " 7
L @)
VISTA FRONTAL
VISTA LATERAL
D=101

NOTAS:

1 — O ENCAMINHAMENTO DEVERA SER ENVELOPADO;

2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM QTD DESCRlQAO

01 01 BUCHA DE REDUGAO DE AGO GALVANIZADO COM ROSCA BSP X BSP

02 01 NIPLE CURTO DE AGO GALVANIZADO BSP X BSP

03 01 CONECTOR MACHO GIRATORIO EM ACO GALVANIZADO

04 |VER PROJ.| ELETRODUTO METALICO FLEXIVEL REVESTIDO (MACHO—MACHO)

05 01 CONECTOR FEMEA FIXO ACO GALVANIZADO

06 |VER PROJ.| ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, COM ROSCA

07 02 LUVA DE AGCO GALVANIZADO COM ROSCA PARA ELETRODUTO

08 01 CURVA LONGA DE 907, EM AGO GALVANIZADO

09 |VER PROJ.| ELETRODUTO FLEXIVEL TIPO KANAFLEX, COM CABO GUIA

] ] TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO

RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-101
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ALIMENTACAO DE MOTORES - TIPO 1




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

“:Fx

100 800

100

ELETRICA

PLANTA BAIXA

NOTAS:

1 — AREA S/ CALGADAS A CAIXA DEVE SER EXECUTADA A 10 CM ACIMA DO NIVEL DO SOLO;

2 — COTAS EM MILIMETROS.

TAMPA EM FERRO FORJADO ARTICULADA

PISO ACABADO

800

ENVELOPE DE

YONCRETO MAGRO

L~

ALVENARIA OU CONCRETO

TAMPA METALICA

(a9 9.9
KA

3%

DRENO DIAMETRO #200

dqd — _
dd ﬂgo- 100
BRITA Nr. 3 353535
r.
N i N e FUNDO DE CONCRETO
[SISF=l gﬂ MAGRO ESP.=70
CORTE — XX

DT=102

r ARMADO E REBOCADO P

i TAMPA METALICA

BRLIA

DETALHE

192%,7.%.9;

PECA METALICA EM |

/AGO GALVANIZADO |

'CHUMBADOR ¢1/4”
COM PRISIONEIRO

\ CONECTOR DE
ATERRAMENTO

CABO DE

iVAI AO ATERRAMENTO

o=

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

) CESAN

DETALHES
ELETRICOS

DT-102

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CAIXA DE PASSAGEM 800 X 800 X 800 MM




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

M:Fx

NOTAS:

1 — AREA S/ CALCADAS A CAIXA DEVE SER EXECUTADA A 10 CM ACIMA DO NIVEL DO SOLO;

100

500

100

ELETRICA

2 — COTAS EM MILIMETROS.

PLANTA BAIXA

L~

TAMPA EM FERRO FORJADO ARTICULADA

PISO ACABADO

R
50 | RS

100

500 100

C

ENVELOPE DE

ONCRETO MAGRO

500

ALVENARIA OU CONCRETO
ARMADO E REBOCADO

100

BRITA Nr. 3 o /
lr o — UNDO DE_CONCRETO
) S0 MAGRO ESP.=70
DRENO DIAMETRO #100 O
CORTE — XX

D=103

i TAMPA METALICA

(%% %Y
KRS

TAMPA METALICA

DETALHE

N 9% % %Y
RS

PEGCA METALICA EM |

/AQO GALVANIZADO :

' CHUMBADOR ¢1/4"
| COM PRISIONEIRO
CONECTOR DE
ATERRAMENTO

CABO DE

I

I

i

i

i

i

I

i ATERRAMENTO
i

| #35mm?2
!

I

I

I

i

i

i

i

L mim mm —mim —m

Nl
VAl AO ATERRAMENTO

TN

RESPONSAVEIS TECNICOS:
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014

REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

) CESAN

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-103

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CAIXA DE PASSAGEM 500 X 500 X 500 MM




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

100 300

X
9 0.0,
XK
S8

JRRK

LRLRRLS
R RRRRKK
RRRILRIRIL,

Tp«

PLANTA BAIXA

NOTAS:

1 — AREA S/ CALCADAS A CAIXA DEVE SER EXECUTADA A 10 CM ACIMA DO NIVEL DO SOLO;

2 — COTAS EM MILIMETROS.

Ly -

TAMPA EM FERRO FORJADO ARTICULADA

PISO ACABADO TAMPA METALICA

50 | RAAA

50

300

ELETRODUTO ENVELOPADO
VER DETALHE DT—-105

ALVENARIA OU CONCRETO
ARMADO E REBOCADO

64

BRITA Nr. 3
p— |
DRENO E'ﬁ'

DIAMETRO @100

CORTE — YY

DT=704

FUNDO DE CONCRETO
MAGRO ESP.=70

e T mem memem mem i

Moo e e

RRIRK
B

DETALHE
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= W)
vvvvvv

AAAAA

PEGA METALICA EM

| TAMPA METALICA

/AQO GALVANIZADO

' CHUMBADOR ¢1/4"
i COM PRISIONEIRO

CONECTOR DE

ATERRAMENTO

CABO DE
ATERRAMENTO

vV

|

|

|

|

[

|

|

|

i

I

! #35mm2
i

|

|

|

: VAI AO ATERRAMENTO
|

|

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014

REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

) CESAN

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-104

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CAIXA DE PASSAGEM 300 X 300 X 300 MM




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

PISO_ACABADO

TERRA COMPACTADA
FITA DE ADVERTENCIA
CAMADA DE AREIA B
MEDIA COMPACTADA ©
N
INSCRICAO 8
00| ¢TUBO [300 300[ ¢TUBO [300
T
DETALHE DO ENVELOPAMENTO DETALHE DA INSCRICAQ
S/ ESCALA S/ ESCALA
DU=105
] - . TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | aJusTapos, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D—000-000-91—6—XX—0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S ) CESAN EE?;:EEOSS DT-105
DIVISAO DE PROJETOS (I-DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ENVELOPAMENTO DE ELETRODUTO SUBTERRANEO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

VISTA A

VISTA FRONTAL

ALVENARIA

A A & 8 & 8

=N

VISTA A

D1T=106

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM, QTD DESCRIGAO
01 VER PROU. ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, FORNECIDO COM 1 LUVA EM UMA DAS PONTAS EM PECAS DE
3000 MM DE COMPRIMENTO
02 01 CONDULETE EM ALUMINIO, FORNECIDO COM TAMPA, TIPO °T”
03 01 CONDULETE EM ALUMINIO, FORNECIDO COM TAMPA, TIPO "E”
04 01 TOMADA 2P+T UNIVERSAL, 250V, 10A, MONTADA EM CONDULETE DE ALUMINIO
05 01 PLUGE PARA TOMADA DE 10A, PADRAO BRASILEIRO, 2P+T
06 01 LUMINARIA DE EMERGENCIA DE LED BIVOLT (127/220), 39 LEDS, AUTONOMIA DE 6 HRS, LUM—EMERG-39LEDS—PLUS AVANT
a7 02 BUCHA DE NYLON S10
08 02 PARAFUSO CABECA REDONDA COM FENDA, ROSCA SOBERBA COM PONTA AGULHA GALV. A FOGO PARA BUCHA S10

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-106

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ILUMINACAO DE EMERGENCIA -TIPO 1




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
01 0.1 07
02 0.2 07
03 0.3 07
04 0.4 07
05 0.5 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.
PARA FIXAQAO VER PLANTA
() () /
DESLIGA © ©
RETORNO |~ || —TASE (03)
| —@
LIGA o 0
()] (D)
D17=107
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QTD DESCRICAQ
o1 Iver proy| ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, FORNECIDO COM 1 LUVA EM UMA DAS PONTAS EM PEGAS DE
‘| 3000MM DE COMPRIMENTO
02 01 CONDULETE EM ALUMINIO, FORNECIDO COM TAMPA, TIPO "C”
03 01 INTERRUPTOR SIMPLES 250V, 10A, MONTADA NA TAMPA DE CONDULETE DE ALUMINIO
, , ] R TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZA AO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S ) CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-107
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00 INTERRUPTOR DE UMA SECAO EM CONDULETE




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

PARA FIXAGAO VER PLANTA

® ¢

DT=108

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-108

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
TOMADA EM CONDULETE




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

DT=109

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

DESCRICAO

ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, FORNECIDO COM 1 LUVA EM UMA DAS PONTAS EM PECAS DE
3000MM DE COMPRIMENTO

ABRAGADEIRA TIPO "D”, GALVANIZADO A FOGO

BUCHA DE NYLON S8

NOTAS:
ITEM| QTD

01 |VER PROJ.

02 | o

03 | o

04 | o

PARAFUSO CABECA REDONDA COM FENDA, ROSCA SOBERBA COM PONTA AGULHA GALV. A FOGO PARA BUCHA S8

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

PADRONIZACAO

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

DETALHES
ELETRICOS

DT-109

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

FIXACAO COM BRACADERIA TIPO D DE ELETRODUTO EM PAREDE DE ALVENARIA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07

VER PROJETO

7.

POININININGNG

TIPO ARANDELA 45°

2 (@)
OON YN
®..,
QAR J
4
)
:
g 2
<

PININININPNG

TIPO TARTARUGA

D1T=1170

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM QTD DESCRIGAO
01 02 BUCHA DE NYLON S8
02 | 02 | PARAFUSO CABEGA REDONDA COM FENDA, ROSCA SOBERBA COM PONTA AGULHA GALVANIZADO A FOGO
03 01 LUMINARIA A PROVA DE TEMPO (ARANDELA 457)EM ALUMINIO REF. WYN26/1 WETZEL C/ LAMPADA MISTA 160W

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

PADRONIZACAO

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

DETALHES
ELETRICOS

DT-110

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ARANDELA 45° FIXADA EM PAREDE DE ALVENARIA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
ITEM QTD DESCRICAO

01 01 RELE FOTOELETRICO

02 01 BASE FORNECIDA COM O RELE

03 01 CONDUTOR FORNECIDO COM O RELE

04 01 BUCHA DE REDUGAO @ 3/4" x 1/2”

05 01 PRENSA-CABO @ 1/2" ROSCA BSP

06 01 CONDULETE TIPO "LL" @ 3/4"

07 01 BORNE DE PASSAGEM TIPO "SINDAL"

08 01 SUPORTE EM PERFIL "L”

09 01 PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA @ 1/4” x 17

10 01 ARRUELA LISA @ 1/4"

11 01 PORCA SEXTAVADA @ 1/4”

D=1

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-111

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
RELE FOTOELETRICO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

02 o:; 07
03 0.3 07
04 0.4 07
05 0.5 07
06 0.6 07
07 0.25 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL. 250 L
1
250 L
(o o 1
CENTRO DE CONTROLE o (o o)
DE MOTORES © \@A
CCM g
po-, o
e o M S
250 ’ PERIG(?
7 ENERGIA ELETRICA
/o R ko o/
QUADRO DE
~ (@]
AUTOMACAO 3 200 ’
QA ’
[e] (o] /O ~ [e]
\ MEDICAO DE ENERGIA
250 L
1 % o %
(@]
(o o AN 5
QUADRO DE DIST. PERIGO
DE LUZ E FORCA B ENERGIA ELETRICA
QDLF \° °)
C o]

D712

NOTAS:

1 — 0S DIZERES DA PLACA "PERIGO ENERGIA ELETRICA” E O SIMBOLO REPRESENTATIVO DE DESCARGA ELETRICA SERAO EM COR VERMELHA, TODOS 0S OUTROS DIZERES SERAO NA COR PRETA
2 — AS PLACAS SERAO BRANCAS E O SIMBOLO DA "CAVEIRA" SERA EM COR PRETA.
3 — A PLACA DEVERA SER FABRICADA EM ACRILICO OU CHAPA DE ACO N° 18 USG.

] , TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,

GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S ) CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-112
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00 PLACAS DE ADVERTENC|A E |NFORMACAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07

02 0.2 07

03 0.3 07

04 0.4 07

05 05 07

06 0.6 07

07 0.25 07

08 0.09 07

09 0.15 07 :

REST. 0.13 COL Ian

_ TROT111 :
| s RELE
» FOTOELETRICO
CON?ULUE ¢3/4‘ %J COM” BASE
| / QDLF
ELETRODUTO R 220V-30—-60Hz
c 2 S
‘ : Nosonor | T T
I:;{CONDULETE EM X ‘¢3 4" VER PROJETO ¢
_ . N
6N (2) 5 |5
MAN.C AUTOM. I|< <
\ \ ‘
& CHAVE ROTATIVA DE 3 POSICOES

/1 POLO, REF. STECK

/

N

LAMPADAS

8 DIAGRAMA DE COMANDO DA ILUMINAQAO
EXTERNA COM RELES FOTOELETRICO (TIPICO)
DAESIRES

] . _ i TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | aJusTapos, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-OS ) CESAN DETALHES DT-113
DIVISAO DE PROJETOS (I-DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO. ELETRICOS
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00 CONTROLE |LUM|NAQAO EXTERNA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

DETALHE DA BASE
DO POSTE 0

130

DETALHE DA INSTALAGAO DO POSTE

BASE DO PQSTE
TERMINAL PARA

H \ " ATERRAMENTO

J

VNN

MALHA GERAL / \: J

ATERRAMENTO

EXOTERMICA

DETALHE DA BASE DO POSTE
S/ ESCALA

D=1 14

QDLF
RELE
FOTOELETRICO R 220V—-3@—60Hz
COM BASE :
N— — — — — ] —
DISJUNTOR
VER PROJETO &
‘ A\)
(0)
(1) (2) e
MAN. S AUTOM. I|< 1<
LAMPADA

DIAGRAMA DE COMANDO DA ILUMINAGAOQ
EXTERNA COM RELES FOTOELETRICO (TIPICO)

S/ ESCALA

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM| QTD DESCRICAO
01 01 RELE FOTOELETRICO
02 02 PROJETOR COM REATOR, IGNITOR E LAMPADA (CONFORME PROJETO)
03 02 PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA #5/16"x¢2” COM PORCA E ARRUELA
04 01 CRUZETA DE AGO FEITA DE PERFIL L 2“X2“X1/4”
05 04 GRAMPO U DE #2” COM PORCA E ARRUELA
06 01 ELETRODUTO DE AGO EM GALVANIZADO
07 o1 CURVA LONGA DE 90* EM AGO GALVANIZADO
08 01 BUCHA COM TERMINAL PARA ATERRAMENTO
09 01 CAIXA DE PASSAGEM 300x300x300 mm
10 01 CHAVE ROTATIVA, TRES POSICOES, 1 POLO
11 01 LUVA EM AGO GALVANIZADO
12 01 CHUMBADOR $3/4"x420mm (PELO FABRICANTE DO POSTE) + PORCA SEXT. E ARRUELA 83/4”
13 01 POSTE DE AGO (ALTURA CONFORME PROJETO)

. . TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER - PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, \ ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S CESAN DETALHES DT-114

AO LOCAL DE CONSTRUCAQ. ELETRICOS

DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
POSTE DE ILUMINACAO RETO COM 2 REFLETORES




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

=

DT=115

NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM QTD

DESCRIGAO

01 01 LUMINARIA HERMETICA, LAMPADAS FLUORESCENTES T8, 2X32W OU 2X16W.

02 | NOTA 1 | CABO PP.

03 01 PLUG 2P+T 10A, 250V.

04 01 ELETROTUDO DE AGO GALVANIZADO @#(VER PROJETO)”.

05 01 CONDULETE "E” #(VER PROJET0)" COM TOMADA 2P+T 10A, 250V.
06 02 ARRUELA LISA 1/4".

07 02 BUCHA DE EXPANSAO S-10

08 02 PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA COM ROSCA SOBERBA 1/4"X45mm.

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-115

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

LUMINARIA DE SOBREPOR HERMETICA FLUORESCENTE




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
o1 01 07 )
5 Gy b0
28y L -
o5 05 07 ’// BASE DO POSTE %1 O
07 0.25 07 N
08 0.09 07 @ o -~
09 0.15 07 n
REST. 0.13 COL. ©
03 . H & 8
[ve]
S BLOCO DE SUSTENTAGAO
S S/ ESCALA
— DETALHE DA EMENDA DETALHE 1 — BASE DO POSTE
DESMONTAVEL S/ ESCALA
‘/ QDLF
RELE
© FOTOELETRICO R 220V-30-60Hz
COM BASE A
@ || —— _—
" DISJUNTOR
VER PROJETO
DETALHE 1
08 ' N
DT-104 (0) =NE
M 2
MAN. S A(UT)OM. I|< <
BLOCO DE SN R R
SUSTENTAGAO : /] = LAMPADA
CABO DE COBRE NU
V[fE' %EéRXQIEH#O DIAGRAMA DE COMANDO DA ILUMINACAO
EXTERNA COM RELE FOTOELETRICO (TIPICO)
D1T=116®
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QTD DESCRIQAO
01 01 POSTE CONICO CONTINUO DE AGO CURVO SIMPLES, 8m, CLASSE 100, MODELO:. 1108,/B, CONIPOST.
02 01 LUMINARIA COM REATOR, E LAMPADA (CONFORME PROJETO)
03 04 CHUMBADOR CH-5 ¢7/8"
04 04 PORCA SEXT. E ARRUELA 97/8"
05 01 CHAVE ROTATIVA DE 3 POSICOES 1 POLO, REF. STECK
06 01 ELETRODUTO GALVANIZADO ¢3/4”
07 01 CURVA LONGA DE 90° + LUVA EM ACO GALVANIZADO
, , ] R TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZA AO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S CESAN EE;TA;:*C%SS DT-116
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM
DATA DE APROVAGRO: Nov/2014 REVISAO: 00 POSTE DE ILUMINAGCAO CURVO COM 1 REFLETOR




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
o1 01 07 g
02 0.2 07 , 20
i — | e
% 05 o7 ’// BASE DO POSTE 81 [‘]
07 0.25 07 N\ N
08 0.09 07 @ o N
09 0.15 07 gg
REST. 0.13 COL.
03 - H A 3
\L ©
S BLOCO DE SUSTENTAGCAO
3 DETALHE 1 — BASE DO POSTE S/ ESCALA
 DETALHE DA EMENDA S/ ESCALA
DESMONTAVEL
QDLF
@ RELE
FOTOELETRICO . 220V-3@—60Hz
COM BASE A
@ || g e SRE
- A,
DETALHE 1 ) oTl205 °
] T 06 ! A\;
DT-104 (0)
(ETH (2) SSELS
MAN. S AUTOM. I|< <
BLOCO DE SN R R
SUSTENTAGAO = LAMPADA
L CABO DE COBRE NG DIAGRAMA DE COMANDO DA ILUMINACAO
L TERs MALHA EXTERNA COM RELES FOTOELETRICO (TIPICO)
D17l 17
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
ITEM| QTD DESCRICAO
01 01 POSTE CONICO CONTINUO DE AGO CURVO DUPLO, 8m, CLASSE 100, MODELO:. 2108/B, CONIPOST.
02 02 LUMINARIA COM REATOR, E LAMPADA (CONFORME PROJETO)
03 01 CHUMBADOR CH-5 #7/8”
04 01 PORCA SEXT. E ARRUELA ¢7/8”
05 01 CHAVE ROTATIVA DE 3 POSIGOES 1 POLO, REF. STECK
06 01 ELETRODUTO GALVANIZADO $3/4”
07 01 CURVA LONGA DE 90° + LUVA EM AGO GALVANIZADO
, , ] R TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZA AO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S CESAN EE;TA;:*C%SS DT-117
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM
DATA DE APROVAGRO: Nov/2014 REVISAO: 00 POSTE DE ILUMINACAO CURVO COM 2 REFLETORES




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

POSTE TELECONICO RETO COM BASE
@90mm E TOPO @60mm, ACABAMENTO
GALV. A FOGO C/ BASE FLANGEADA FIXADA
POR CHUMBADORES

BASE DO POSTE COM
FLANGE E CHUMBADOR

CP—2 (300X300X300mm)

LUMINARIA COM BASE EM ALUMINIO INJETADO

EM ALTA PRESSAO PINTADA, IP66, COM
DIFUSOR EM VIDRO TEMPERADO, REFLETOR
EM ALUMINIO ESTAMPADO, Ref. ISLA
SCHREDER, C/ LAMPADA MISTA 160W/220V

X
K2

VAW
55

2
[
pootatetetete % ete%
RELETRICA?

XXX KT KKK
0’0‘0‘0‘0‘0’0’0’0

oV
X5
o
5
5
5
<5
5
o
S

Ly >

PLANTA

BASE PARA CONJUNTO POSTE E LUMINARIA

VISTA SUPERIOR -

06

ELETRODUTO 83/4”

AN
ORIFICIO P/ DRENO
@ 50mm C/ BRITA

01 v

D118

07
CORTE
[TEM DESCRICAO UNID |QUANT
1 | BASE DE CONCRETO P/ FIXAGAO - 1
2 | CAIXA DE PASSAGEM EM ALVENARIA C/ TAMPA DE CONCRETO E PUXADOR EMBUTIDO ( VER DETALHE 104 ) PG 1
3 | POSTE F-5052/1 PROJETO, OU SIMILAR, ALTURA UTIL 3,0m PG 1
4 | LUMINARIA DECORATIVA MODELO IJB—P1 PG 1
5 | LAMPADA MISTA 160W/220V PG 1
6 | ELETRODUTO DE PVC RIGIDO, PESADO, COR PRETA, $3/4” 3 METR. 1
7 |LUVA DE EMENDA EM PVC PARA ELETRODUTO DE 83/4 PG 2
8 |CURVA LONGA DE 90" DE PVC RIGIDO, COR PRETA, $3/4" PG 1
9 |CHUMBADOR C/ ROSCA INTERNA (UR ©3/8") PG 4
10 | PARAFUSO CABECA SEXTAVADA EM AGO (23/8X17) PG 4
11 |ARRUELA LISA EM ACO (23/8”) PG 4
12 | CHAPA LISA EM ACO CARBONO (ESP. @1/4”) PC 1

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

) CESAN

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-118

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
POSTE DE ILUMINACAO COM LUMINARIA DECORATIVA




CONFIGURAGAO

DE PENAS:
PENA ESP. COR
01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

VIGA METALICA

CHAPA_SOLDADA
/ NA VIGA ]

OF

o1l l‘l
|

HIE

Ii

VIGA M

ETALICA

L 920 J‘ ‘I\
8 LT LT
& @ 5 ALVENARIA
©
- /100 920 | 100
— — n @
CHAPA 1 gl [T 0= FURO ¢1/4” @ 115
ALTERNATIVA "1” -
U> 2 3 q} % r)
Y (PARA ESTRUTURA METALICA) © o L 54,
@ 5 ‘ 40 29 -
PONTEADO ‘
4+ +
300
52 o
© © I
DETALHE 1 B CHAPA 2
DETALHE 2 ALTERNATIVA "2”
D119 (PARA ALVENARIA)
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

[TEM DESCRICAO UNID |QUANT.[TEM DESCRICAO UNID | QUANT,
1 | LUMINARIA HERMETICA FLUORESCENTE PG 1 8 |GRAMPO "U” DE AGO GALVANIZADO PARA ELETRODUTO PG NOTA 1
2 | ELETRODUTO RIGIDO DE AGO GALVANIZADO PG NOTA 1 | 9 |PERFIL "L DE AGO 1.1/2"x1.1/2"°x1/4”x200mm PG 2
3 | TOMADA TIPO SCHUKO BIPOLAR EM CONDULETE "T” PG 1 10 |BUCHA DE EXPANSAO DE NYLON S—12 PG 4
4 | PARAFUSO DE CABEGA SEXTAVADA COM PORCA E ARRUELA PG 1 11 |PARAFUSO CABEGCA SEXTAVADA, ROSCA SOBERBA COM ARRUELA LISA 83/8”" PG 4
5 | CHAPA DE AGO ZINCADA POR IMERSAO A QUENTE, ALTERNATIVA 1 PG 1 12 |PRENSA CABOS PG 1
6 |CHAPA DE ACO ZINCADA POR IMERSAO A QUENTE, DETALHE 1 PG 2 13 |CHAPA DE AGO ZINCADA POR IMERSAO A QUENTE, ALTERNATIVA 2 PG 1
7 |CHAPA DE AGO ZINCADA POR IMERSAO A QUENTE, DETALHE 2 PG 1 14 |BUCHA DE REDUGAO 83/4” PG 1

, , TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER \ PADRONIZA AO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S CESAN EE;TA;:*C%SS DT-119
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INSTALACAO DE LUMINARIA HERMETICA EM PAREDE E VIGA METALICA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 0.2 07
03 0.3 07
04 0.4 07
05 0.5 07
06 0.6 07 250
07 0.25 07
08 0.09 07
0 015 07 @ 4.05
REST. 0.13 COL.
[o] [©]
@ - ~
4
N
(@]
(0]
N
A 3
(@]
N S
. N
[e)]
=
\ J
2 L] ]
[

s OO

DDOD
D1r=120
NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM| QTD DESCRICAO
PROJETOR FECHADO SIMETRICO PARA LAMPADAS TUBULARES VAPOR METALICO E VAPOR SODIO
250/400W. REF.: IPT—400, WETZEL.

02 | NOTA 1 | PERFIL "L” ABAS IGUAIS 1.1/2°x1.1/2"x1/4”

03 | 02 | ARRUELA DE PRESSAO DE ACO GALVANIZADO ¢3/8"

04 | 02 | PORCA SEXTAVADA DE AGO GALVANIZADO 83/8”

05 | 02 | PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA DE AGO GALVANIZADO $3/87x1.1/2”
06 | 06 | ARRUELA LISA DE AGO GALVANIZADO 83/8”

07 | NOTA 1 | ELETRODUTO RIGIDO DE AGO GALVANIZADO

08 | 01 | CONDULETE TIPO "LL” EM ALUMINIO FUNDIDO

09 | o1 PRENSA CABO MACHO EM TERMOPLASTICO

10 | 04 | PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA DE AGO GALVANIZADO ¢3/8’x1”

11| 04 | CHUMBADOR ROSCA INTERNA DE AGO GALVANIZADO #3/8”

01 01

, , ] R TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER \ PADRONIZAGAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S CESAN EE;TA;:*C%SS DT-120
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00 INSTALACAO DE PROJETOR RETANGULAR EM PAREDE DE CONCRETO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

0000000000
LooNoOORWN =
e
N

TUBULAGAO

g
. gl

ELETRODUTO

DT=121

NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM, QTD

DESCRICAO

01 01 SENSOR DE PRESSAO

02 02 VALVULA DE ESFERA 3.4" BSP

03 02 NIPLE DUPLO 3/4”

04 01 T 3/4” BSP

05 02 BORNE DE PASSAGEM TIPO “SINDAL”

06 01 PRENSA—CABO @ 1/2” ROSCA BSP

07 01 BUCHA DE REDUGAO @ 3/4" x 1/2"

08 01 CONDULETE TIPO "C” @ 3/4”

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-121

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INSTALACAO DO TRANSMISSOR DE PRESSAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

50 | VER PROJETO | 50 E
O
'_
(]
)
(@]
(o'
a
(o'
Ll
? uil
1 1
PLANTA BAIXA

NOTAS:

1

— APLICAVEL PARA FIXAGAO EM AREAS CORROSIVAS.

5

09

1500

PISO ACABADO

o

VISTA LATERAL

g®® VISTA FRONTAL

D=122

2 — DIMENSOES EM MILIMETROS.
3 — 0S ENCAMINHAMENTOS ESTAO NA PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
4 — QUANDO O PISO FOR DE ESTRUTURA METALICA A CHAPA
DE AGO DEVERA SER SOLDADA.
5 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

[TEM DESCRICAO UNID |QUANT.TEM DESCRICAO UNID | QUANT.
1 | QUADRO DE COMANDO LOCAL PC NOTA 5 8 |PERFIL "L" ABAS IGUAIS 1.1/27x1.1/2"x1/4”. PC NOTA 5
2 | CONECTOR FEMEA FIXO DE AGO BICROMATIZADO #3/4”. PC 1 9 |PERFIL "U” 4"x1.5/8"x1/4". PC 5 M
3 | ELETRODUTO RIGIDO DE PVC. PG NOTA 5 | 10 |CHAPA DE AGO 1/4” PG NOTA 5
4 |ARRUELA LISA DE AGO BICROMATIZADO ¢3/16". PG 2 11 |CHUMBADOR ROSCA INTERNA DE AGO BICROMATIZADO ¢3/8”. PC 2
5 | PARAFUSO CABECA REDONDA FENDIDA DE AGO BICROMATIZADO ¢3/16x2”. PG 2 12 |PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA DE AGO BICROMATIZADO @3/8x1". PC 2
6 |PORCA SEXTAVADA DE AGO BICROMATIZADO #3/16". PG 2 13 |ARRUELA LISA DE AGO BICROMATIZADO #3/8". PC 3
7 |ELETRODUTO FLEXIVEL DE AGO BICROMATIZADO. PC NOTA 5 | 14 |CONECTOR MACHO GIRATORIO DE AGO BICROMATIZADO ¢3/4". PG 1

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,

ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S ) CESAN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-122

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ABRIGO PARA QUADRO DE COMANDO LOCAL




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07

08 0.0

0.1

. 0.1

- 98,77
e S @
—r‘"."'l IOA'
-+
o«
i
1
N l
VISTA  FRONTAL VISTA INFERIOR VISTA ISOMETRICA
ESCALA: 1/2 ESCALA: 1/2 ESCALA: 1/2
D=1 233
NOTAS:
1 — DIMENSOES EM MILIMETROS.
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QTD DESCRICAO ITEM| QTD DESCRICAO
01 01 GABINETE PARA 2 BOTOES, EM POLIESTER DE VIDRO, ENTRADA DE ¢1’. REF.: 800H—2HZ4RM2, ALLEN—BRADLEY. 03 01 BOTAO DE CONTATO MOMENTANEO, N.A., COR VERMELHO. REF.. 800T—B6D1.
02 01 BOTAQ DE CONTATO MOMENTANEO, N.A., COR VERDE. REF.: 800T—-B1D1. 04 NOTA 2 ELETRODUTO ®2”.
, , TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZA AO
- . AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
RESPONSAVEIS TECNICOS REFERENCIAS ANTERIORES ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-123
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

EQUALIZACAO DE JANELA COM ANEL DE ATERRAMENTO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

CABO DE COMUNICAGAO COM A UNIDADE
CONTROLADORA

FLANGE AVULSO EM FERRO FUNDIDO
COM_ROSCA INTERNA BSP NO FURO

CENTRAL PN10 NBR7675 DN100mm
EXTREMIDADE FLANGE PONTA COM
ABA DE VEDACAO FoFo DN100mm
PRENSA CABO
COM ROSCA BSP—¢3/4"
4 i 4 A < ”4 N 4 “l a g
B NIPLE PVC—93/4 . a R i z
4 4 4 < 4 <
27 < 4 g 4 4 < ” a
DN100mm—PVC CABO ‘
i CABO “
| 44
o
o
| <
l ‘.
1 val
a 4 a4
Aq 4
1 7
FUNDO <
RESERVATORIO
‘; é] a
< a pa) <
s 3 ¥ 4 4 &
4 a4 2 . < < - 4 A a x 2 Z
< qd 4 a < < A a4 ¢
4 < 4 4 4 < 4 P
/\q < 4 v 4 4 < A pa)
(D=1 24}
NOTAS:
1 — DIMENSOES EM MILIMETROS.
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QTD DESCRICAO ITEM| QTD DESCRIGAO
01 01 ELETRODUTO RIGIDO DE AGO GALVANIZADO #(VER PROJETOQ)” 04 01 CABECOTE DE ¢(VER PROJETO)” DE AGCO GALVANIZADO
02 04 LUVA PARA ELETRODUTO EM AGO GALVANIZADO ¢(VER PROJETO)" 05 01 CONDULETE LL DE ¢(VER PROJETO)” DE AGO GALVANIZADO
03 02 CURVA 90°, RAIO STANDARD DE ACO GALVANIZADO ¢(VER PROJETO)” 06 01 CONDULETE LR DE Q)(VER PROJETO)” DE AGO GALVANIZADO
] i TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

D—000-000—-91-6—-XX-0001

ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

Y CESAN

DETALHES

ELETRICOS DT-124

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INSTALACAO DE SENSOR ULTRASONICO EM RESERVATORIO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

0000000000
LooNoOORWN =
o
N

VER PROJETO

PNININININING

ARANDELA TIPO TATU

DT=125

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QTD DESCRICAO
01 o1 ARANDELA DE SOBREPOR, CORPO E GRADE EM ALUMINIO FUNDIDO. REFRATOR EM VIDRO TRANSPARENTE
FRISADO. REF.: ITAIM
02 02 PARAFUSO CABECA REDONDA COM FENDA, ROSCA SOBERBA COM PONTA AGULHA GALVANIZADO A FOGO
03 01 CAIXA DE PASSAGEM EMBUTIDA NA PAREDE

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI

DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRON IZA(;AO
DETALHES
ELETRICOS DT-125

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

ARANDELA TIPO TARTARUGA INSTALACAO EMBUTIDA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
o1 o1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 06 07
07 025 07
08  0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.
o
_ TDT—111
CAIXA" DE PASSAGEM FOTOELETRICO
DE[EMBUTR | COM BASE
I | | | QDLF
iKELETRODUTO FLEXIVEL CORRUGADO 290V—3@—60Hz
i EMBUTIDO NA‘PAREDE | ' R
i ——
| CAXA DE PASSAGEM DE EMBUTIR e reo o |
I B I A — ¥
| T i
| ™) () = |5
| MANSY) (2) < i<
‘1 ‘ ‘ | ¢ [AUTOM| |
“ CHAVE ROTATIVA DE 3 POSICOES
4 1 POLO, REF. STECK
\!
|
|
I
I (S
H LAMPADAS
I
]
| o
] ™ DIAGRAMA DE COMANDO DA ILUMINAQAO
| . EXTERNA COM RELES FOTOELETRICO (TIPICO)
:
D1=126
] ] . ] TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S ) CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-126
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

Qa7
07 TRELICA EXISTENTE PERFIL L ABAS IGUAIS
1"x1"x3/16”

VERGALHAO ROSCA
TOTAL 1/4”

O
©
N
[ 1
395
\ \
NOTAS: D=127
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUICAQ.
ITEM| QTD DESCRlQAO ITEM| QTD DESCRlQAO
01 01 LUMINARIA INDUSTRIAL, CORPO REFLETOR EM CHAPA DE FERRO, BOCAL E—27, ENTRADA ¢1/2". 05 01 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA DE ACO GALVANIZADO ¢1/2"x1.1/2".
REF.: ET12/3, NAVILLE. 06 01 LAMPADA MISTA 250W, 220V.
02 01 GANCHO PARA PERFILADO CHAPA 13. 07 | NOTA 1 | PERFILADO PERFURADO, 38X38X6000. REF.: 104—38/38—16—F, MOPA.
03 01 ARRUELA LISA DE AGO GALVANIZADO (231/2”‘ 08 01 PRENSA—-CABO @ 1/2” ROSCA BSP.
04 01 ROSCA SEXTAVADA DE AGO GALVANIZADO ¢1/2".

] i TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-127
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

PORCA COM ARRUELA

MG 2563 E—H

(@)

«

CAIXA DE LIGACAO C/ TOMADA

TIRANTE COM ROSCA 1/4”

N\

GANCHO PARA PERFILADO

\E%
PERFILADO

CABO DE ACO

REF.MG 2563 E—H +REF. M23044 \‘ E

W

CAIXA PARA REATOR E IGNITOR

DT=128

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-128

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INSTALACAO DE PERFILADO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

%

ENEN

g 4 4 p A g
g 4 ) A =
c I 7 A \ g
| |
] il
D1=729
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
2 — PARA APLICAGOES EM MONTAGENS COM ELETRODUTO EMBUTIDO.
ITEM| QTD DESCRlQAO
01 |[VER PROJ.| ELETROTUDO DE PVC #(VER PROJETO).
02 01 LUMINARIA PARA LAMPADAS FLUORESCENTES.
03 02 BUCHA PARA ELETRODUTO PVC
04 01 CAIXA OCTAGONAL 3'x3”
05 | 02 ARUELA LISA 1/4”
06 | 02 CHUMBADOR ROSCA INTERNA "UNC” TIPO UR 1/4”
07 | 02 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA COM ROSCA "UNC” 1/4°X1.1/2"
08 | 02 BRACADEIRA DE NYLON.

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-129

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

INSTALACAO DE LUMINARIA FLUORESCENTE APARENTE




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

o
o)
©o000000000
LooNoOORWN =
o
N

VISTA FRONTAL  VISTA POSTERIOR

DESLIGA

ol
-
-
=l

O \| FASE
(-

LIGA

N~

RETORNO

PARA FIXAGAO VER PLANTA

il

DT=130

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QTD DESCRICAO
01 VER ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, FORNECIDO COM 1 LUVA EM UMA DAS PONTAS
PROJETO | EM PEGCAS DE 3000MM DE COMPRIMENTO
02 01 CONDULETE EM ALUMINIO, FORNECIDO COM TAMPA, TIPO "C”
03 01 INTERRUPTOR DUPLO 250V, 10A, MONTADO NA TAMPA DE CONDULETE DE ALUMINIO

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-130

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INTERRUPTOR DE DUAS SECOES




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

0000000000
LooNoOORWN =
e
N

VISTA FRONTAL VISTA POSTERIOR

RETORNO

DESLIGA LIGA

7

PARA FIXAGAO VER PLANTA

1
:

D131

NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

ITEM QTD

DESCRIGAO

01 IVErR PROY ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, FORNECIDO COM 1 LUVA EM UMA DAS PONTAS
1 EM PECAS DE 3000MM DE COMPRIMENTO

02 01 CONDULETE EM ALUMINIO, FORNECIDO COM TAMPA, TIPO "C”

03 01 INTERRUPTOR DUPLO 250V, 10A, MONTADO NA TAMPA DE CONDULETE DE ALUMINIO

RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES:
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI

DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

D—000-000—-91-6—-XX-0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-131

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INTERRUPTOR DE TRES SECOES




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

VISTA POSTERIOR VISTA FRONTAL
PARA FIXAGAO VER PLANTA

) )
O O
RETORNO |
FASE @
RETORNO
|
O O
- -
D11 32
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QTD DESCRICAO

01 VER ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, FORNECIDO COM 1 LUVA EM UMA DAS PONTAS EM
PROJETO | PECAS DE 3000MM DE COMPRIMENTO

02 01 CONDULETE EM ALUMINIO, FORNECIDO COM TAMPA, TIPO "C”

03 01 INTERRUPTOR SIMPLES 250V, 10A, MONTADA NA TAMPA DE CONDULETE DE ALUMINIO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENGIAS ANTERIORES: | snrioos, t4 riwro . ries s, Secuio ot oo PADRONIZAGAO
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D—000-000-91—6—XX—0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—0S ) CE SAN DETALHES DT-132
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO. ELETRICOS
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00 INTEERRUPTOR THREE-WAY DE UMA SEQAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

D133

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM QUANT. DESCRIGAO
1 1 APARELHO DE ILUMINAGAO DE EMERGENCIA
2 1 TOMADA BIPOLAR MONTADA EM CONDULETE
3 |VER PROJ.| PERFIL "L" ABAS IGUAIS 1.1/2"x1.1/2"x1/4”
4 1 CHAPA DE AGCO CARBONO 500x400x1/4”
5 4 BUCHA DE NYLON S-8
6 4 ARRUELA LISA DE AGO GALVANIZADO ¢1/4"
7 4 PARAFUSO CABEGA SEXT. ROSCA SOBERBA DE AGCO GALVANIZAD@x1.1/2”

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-133

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ILUMINACAO DE EMERGENCIA - TIPO 2




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

o
o)
©o000000000
LooNoOORWN =
o
N

260

260

L 330

ATENGAO

O ACESSO AO INTERIOR
DESTE CUBICULO SO E
PERMITIDO APOS 0O
SECCIONAMENTO DA CHAVE
DO PONTO DE ENTREGA

L 330

ATENGAO

EXECUTAR PROCEDIMENTO
DE ATERRAMENTO
CONFORME NR-10

ANTES DA EXECUGAO DE
QUALQUER SERVICO

L 330 L

PERIGO

260

ALTA  TENSAO

DT=135

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:

D—000-000—-91-6—-XX-0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

PADRONIZACAO

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN DETALHES DT-135

AO LOCAL DE CONSTRUGAQ. ELETRICOS

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
PLACAS DE ADVERTENCIA DO CUBICULO DE MEDICAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01

07
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772777
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(I I T T TTTTTTT

o,
%

DT=136

NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM |QUANT. DESCRICAO

1 |2100mm L 1.1/2"%1.1/2"x3/16”

2 VER PROJ. BARRA CHATA 1"x3/16”

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-136

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
TRANCA DA GRADE DO CUBICULO DE MEDIGAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

@ [T )

[k

CABO DE LIGAGAO

VER PROJETO

D1=140

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
ITEM| QUANT. DESCRIGAO ITEM QUANT. DESCRICAO
1 |VER PROJ.| PERFIL "U” 47x1.5/87x1/4”. 7 | VER PROJ. | GRAMPO "U” COM PORCA E ARRUELAS.
2 |VER PROJ.| PERFIL "L" ABAS IGUAIS 1.2/2"1.1/2"x1/4". 8 | VER PROJ. | CHAPA DE AGCO 1/4” 200x200mm.
3 |VER PROJ.| ELETRODUTO RIGIDO DE AGO GALVANIZADO. 9 4 PARAFUSO CABECA SEXTAVADA DE AGO GALVANIZADO #3/8”.
4 |VER PROJ.| ELETRODUTO FLEXIVEL. 10 4 CHUMBADOR ROSCA INTERNA DE AGO GALVANIZADO #3/8".
5 1 CONECTOR MACHO GIRATGRIO. VER PROJETO. 11 4 ARRUELA LISA DE ACO GALVANIZADO #3/8".
6 1 CONECTOR FEMEA FIXO. VER PROJETO. 12 | VER PROJ. | [ET0 DE ACO GALVANIZADO PARA CABOS.
RESPONSAVE|S TECNICOS TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,

ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS ) CESAN DETALHES DT-140

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

ELETRICOS

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INSTALACAO DE MOTOR POR LEITO DE CABOS




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

44 4 9

4 CONCRETO
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4 < A

SUPORTE DE TUBO DE
AGO GALVANIZADO

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

D e14:7

ITEMQUANT.

DESCRICAO

1

4

PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA DE AGO BICROMATIZADO #3/87x1.

4

CHUMBADOR ROSCA INTERNA DE AGO BICROMATIZADO 83/8”.

4

ARRUELA LISA DE AGO BICROMATIZADO #3/8".

2
3
4

VER PROJ.

ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO.

1

SENSOR ULTRASSONICO

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

Y CESAN

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-147

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

INSTALACAO DE SENSOR ULTRASSONICO POR ELETRODUTO EMBUTIDO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.
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D1T=150
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
ITEM QUANT. DESCRICAO
1 2 BUCHA DE NYLON S8
2 2 PARAFUSO CABEGA REDONDA COM FENDA, ROSCA SOBERBA COM PONTA AGULHA GALVANIZADO A FOGO.
3 1 LUMINARIA A PROVA DE TEMPO TIPO TARTARUGA, ENTRADA BSP, IP—54. REF.: IPT—26, WETZEL
4 1 LAMPADA INCANDESCENTE 100W
, . TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZA AO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: ¢

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

D—000-000—-91-6—-XX-0001

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

DETALHES

ELETRICOS DT-150

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
INSTALACAO DE ARANDELA TIPO TARTARUGA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

07

(65 MOTOR =

o8k —

08 CAIXA % —
CONEXAO % — ﬁ

05)04 { : ) ]i

027 e )

;
=

DT=153

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.
ITEM| QUANT. DESCRICAO ITEMQUANT. DESCRICAO
1 |VER PROJ.|ELETRODUTO FLEXIVEL TIPO KANAFLEX, COM CABO GUIA 6 1 CONECTOR MACHO FIXO DE LATAO 1/2”
2 |VER PROJ.|ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, COM ROSCA 7 |VER PROJ.|ELETRODUTO FLEXIVEL DE PVC OU AGO 1/2”
3 1 CURVA LONDA DE 90°, EM ACO GALVANIZADO 8 1 CONECTOR MACHO GIRATORIO DE LATAO 1/2"
4 3 LUVA DE AGO GALVANIZADO 3/4” COM ROSCA PARA ELETRODUTO 9 1 BUCHA SEXTAVADA 1/2”
5 1 LUVA DE REDUGAO DE 3/4” PARA 1/2”

RESPONSAVEIS TECNICOS:
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014

D—000-000—-91-6—-XX-0001

REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

Y CESAN

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-153

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

ALIMENTACAO DO MOTOR PELO SOLO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

©

07 08 \ MOTOR §
‘\ —
06 caxa = E
CONEXAO | = [— E
0504 ——
02 e
(01
>
O [ |
D=1 54}
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
ITEMQUANT. DESCRlQAO ITEM QUANT. DESCRlQAO
1 |VER PROJ.|ELETRODUTO FLEXIVEL TIPO KANAFLEX, COM CABO GUIA 6 1 CONECTOR MACHO FIXO DE LATAO 1/2"
2 |VER PROJ.|ELETRODUTO DE AGO GALVANIZADO, PAREDE GROSSA, COM ROSCA 7 |VER PROJ.| ELETRODUTO FLEXIVEL DE PVC OU AGO 1/2"
3 1 CURVA LONDA DE 90°, EM AGO GALVANIZADO 8 1 CONECTOR MACHO GIRATORIO DE LATAO 1/2”
4 3 LUVA DE AGCO GALVANIZADO 3/4” COM ROSCA PARA ELETRODUTO 9 1 BUCHA SEXTAVADA 1/2"
S 1 LUVA DE REDUGAO DE 3/4” PARA 1/2"

) , TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-154
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ALIMENTACAO DO MOTOR PELO SOLO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

e

100",

FURO #1/2”

1.000

O O

150 ‘ 1.500 ‘ 1.500 1.500 150

1200

SEM ESCALA

DT=155

NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

ITEMQUANT.

DESCRIGAO

1 2 CANTONEIRA DE FERRO DE 2"x2"x1/4”, COMPRIMENTO 1200mm

2 1 CHUMBADOR DE FERRO

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-155

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
FIXACAO DE MUFLAS EM ALVENARIA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
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SUPORTE PARA

ISOLADORES NA MURETA

SEM ESCALA

4 FUROS @14mm P/

CHUMBADORES TIPO S12

0, 300 ‘ 400 ‘ 300 50
|/ | | w2
\ \ \ \
d ? ° 7 o o | mm 8
\ \ \
150 400 400 150
\ \ \
1100

T
T

ALVENARIA OU
CONCRETO

DT=156

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEMQUANT.

DESCRICAO

1 3 PARAFUSO M12x25mm, SEM CABEGA SOLDADO NA CHAPA

2 1 CHAPA DE ACO DE 9,5x120x1100mm

3 4 CHUMBADOR TIPO S12 COM BUCHA

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-156

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

FIXACAO DE ISOLADOR DE PEDESTAL EM ALVENARIA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
01

0.1
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.
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© © 2 S
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N
PAREDE EM
ALVENARIA JL JL ;L
250 | 500 | 500 | 250
L T 1 1
1500
SEM ESCALA
DU=157
NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
ITEMQUANT. DESCRIQAO
1 3 BUCHA DE PASSAGEM INTERNA. FIXAGAO EM FLANGE
2 1 CHAPA DE FERRO (1500x500x5)mm
] , . i TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO

RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S ) CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-157
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07

VISTA' FRONTAL

01

250
148 02

PAREDE EM
ALVENARIA

284
183

VISTA SUPERIOR

PAREDE EM
ALVENARIA

VISTA LATERAL

DT=158

NOTAS:

1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

ITEMQUANT.

DESCRICAO

1 1,5m PERFIL "L” (50,8x50,8x6,35)mm

2 4 CHUMBADOR CBA COM PARAFUSO ¢3/8"

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-158

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
SUPORTE PARA TRANSFORMADOR




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

ESTE LADO FICARA SEMPRE

VOLTADO PARA A FONTE

900

2’

/l/
e
PARAFUSO DE @13mm P/ i

<

FIXAGAO, CHUMBADO NO PISO §

CHAPA DE 9,5mm
SOLDADA NO PERFIL "L”

FURO DE @11mm

PARA ATERRAMENTO

1 — TODOS 0OS FERROS EM "L" DEVERAO SER DE 38x38x4,8mm
SOLDADOS ENTRE SI

2 — O ELETRODUTO DEVERA SER DE AGO GALVANIZADO
3 — 0S RASGOS NAS CHAPAS DEVERAO TER 16mm DE LARGURA

"5 MEDIDOR.
DT=159

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAOQ.

ITEMQUANT. DESCRICAO
1 14m PERFIL "L” DIMENSOES (38x38x4,8)mm
2 17m CHAPA DE FERRO DIMENSOES (38x4,8)mm
3 5m ELETRODUTO AGO GALVANIZADO #3/4"
4 2 CONDULETE TIPO "T” EM AGO GALVANIZADO 83/4"
5 1 CONDULETE TIPO "LR” EM AGO GALVANIZADO 83/4”
6 1 CAIXA DE PASSAGEM DIM. MINIMAS INTERNAS DE (100x100x50)mm
7 1 ELETRODUTO AGO GALVANIZADO 92"
8 1 CONDULETE TIPQ "C" 83/4"

RESPONSAVE|S TECNICOS REFERENCIAS ANTERIORES: TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

D—000-000—-91-6—-XX-0001

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

DETALHES

ELETRICOS DT-159

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
SUPORTE PARA TC'S E TP'S




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
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o
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77 j —< o
TRANCA PARA 2 - Q EHH/?D/E A[F;/iA
LACRE DETALHE DA TRANCA 2o = ] PLACA, G/OS
~~_|_DOBRADIGA PARA LACRE 50mm) o o EQUIPAMENTO
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(ABRINDO PARA FORA)
SEM ESC.
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" 1000
! 1060 i

PERSPECTIVA — CAIXA

SEM ESC

D1T=160

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-160

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CAIXA PARA MEDIDOR HOROSAZONAL




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
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PORTA CORTA FOGO NA COR VERMELHA

PARA SAIDA DE EMERGENCIA COM EIXO VERTICAL,
CONSTITUIDO POR DUAS BANDEIRAS COM DOBRADIGAS
TIPO HELICOIDAL OU MOLA (74X3")/("4X4”).

SUBESTACAO
DE ENERGIA
ELETRICA

PERIGO

§ B}

ALTA  TENSAO

/

/

FECHADURA DE EMBUTIR

L

VISTA
SEM ESC.

DT=161

OU SOBREPOR COM MAGANETA
LIVRE DO DOIS LADOS PAPAIZ
OU EQUIVALENTE

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

) CESAN

DETALHES

ELETRICOS DT-161

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

PORTA DE ENTRADA DA SALA DE MEDIGCAO E MEDIA TENSAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

JANELA COM SISTEMA CHICANAS COM

13x13mm

F_

F_

ESQUADRIA—-VISTA EXT.
ESC.: 1/25

CANTONEIRAS METALICAS, TELA E ARAME DE
FERRO GALVANIZADO 12BWG E MALHA DE

VERGALHAO DE 1/4” PARA I

GANCHO AFIXADO NO TETO
COM BUCHA N*® 06

F|XAQAO NO PERFIL "L” i X T !
= — | ]

>, 38

e 5 CHAPA DE FERRO N° 12USG

NYLON N* 100

: LINGUETA PARA AMARRACAO
I

DO NYLON N® 100

REFORCADA EM TODA A SUA
s EXTREMIDADE.

TELA DE ARAME DE
FERRO GALVANIZADO
12BWG E MALHA DE

7

AAAANAANANNN Y
cece

55355555555555555555555 )

\ / 3 TRINCO COM MOLA S 13x13mm
D DE PRESSAO 3 \
CHAPA DE FERRO
N° 12USG REFORGADA AN
EM TODA A SUA R N
EXTREMIDADE. — A>J VENEZIANA TIPO
4L 1000 4L PERFIL "L” DO ABAFADOR, CHICANA FERRO “L"
AFIXADO NA PAREDE COM —/I/— /8" x 2"
BUCHAS E PARAFUSOS
ESQUADRIA—VISTA [INT. SECCAO F—F
ESC.: 1/25 SEM ESC.

DT=162

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

) CESAN DETALHES

ELETRICOS

DT-162

JANELAS DA SALA DE MEDI

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

CAO E MEDIA TENSAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01

0.1 07
2 07
3 07
4 07
5 07
6 07
25 07
09 07
1

1

0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.15 07
0

. 0.13 COL.

TAMPA EM CONCRETO ARMADO

BLOCOS DE CONCRETO

MIN. 1.25

Q O TAMPA EM CONCRETO ARMADO
NTUBUMQAO

HIDROSSANITARIA

VER DETALHE 109

‘ MIN. 1.25 BLOCOS DE CONCRETO

D163

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZAQAO

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, \ CES N SETALHES
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A

AO LOCAL DE CONSTRUGAQ. ELETRICOS

DT-163

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CRUZAMENTO DE ELETRODUTO COM OUTRAS TUBULAGOES




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

TRANSMISSOR ELETRONICO

CORTE CALHA

PARSHALL

il

CP_(300X300X300mm)

ORIFICIO P/ DRENO /ﬁ_

@ 50mm C/ BRITA

(D=1 G4

B A
28

ITEM QUANT. LISTA DE MATERIAL ITEMQUANT.
DESCRIGAO DESCRIGAO
1 1 SENSOR ULTRASSONICO 6 VER PROJ.|ELETRODUTO DE PVC RIGIDO, PESADO, COR PRETA, ¢1”
2 1 CAIXA DE PASSAGEM EM ALVENARIA C/ TAMPA DE CONCRETO E PUXADOR EMBUTIDO (VER DETALHE 108) 7 1 CONDULETE "C” #1” (CONFORME PROJETO)
3 2 LUVA DE EMENDA EM PVC PARA ELETRODUTO DE ¢1” 8 VER PROJ. |ELETRODUTO METALICO FLEXIVEL REVESTIDO (MACHO, MACHO), 81"
4 1 CURVA LONGA DE 90" DE PVC RIGIDO, COR PRETA, 817 9 1 CONECTOR MACHO FIXO DE LATAO #1”
5 1 CONDULETE "LR” #1” (CONFORME PROJETO) 10 1 CONECTOR MACHO GIRATORIO DE LATAO @1~

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,

D—000-000—-91-6—-XX-0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

Y CESAN

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-164

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
TRANSMISSOR DE NIVEL EM CALHA PARSHALL




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

NOTAS:
1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

0J
O
[1

VOINOIIONY3L
I o
0 [

et
11
315mm

OLININVHYILY

y8WOO T3 L MMM

0 |

I |

300mm

D1T=201

ITEM| QTD DESCRlQAO

01 01 CAIXA DE INSPEGAO TIPO SOLO EM PVC COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO REFORGADA, REF..TEL—535.

02 01 SOLDA EXOTERMICA TIPO HCL (CONFORME PROJETQ).

03 01 CONECTOR DE MEDIGAO, REF..TEL—560.

04 01 SOLDA EXOTERMICA TIPO HCL (CONFORME PROJETO).

05 01 CABO DE COBRE NU (CONFORME F’ROJETO).

06 01 HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD ALTA CAMADA 254 MICRONS, #5/8” x 2,40m TEL-5814

] i TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO

RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-201

DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

CAIXA DE IN

SPEGAO TIPO SOLO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

A DISTANCIA MAXIMA ENTRE
CADA FIXAGAO E DE 1 METRO

D1T=-202

ITEM| QTD DESCRIGAO

01 | o1 |TERMINAL AEREO EM AGO GALVANIZADO A FOGO H=350mm x #3/8” COM FIXAGAO HORIZONTAL,
REF..TEL—045.

02 | 01 |ARRUELA LISA EM AGO INOX @M5 ABA LARGA, REF..TEL—5305.

03 | - | POLIURETANO (SIKAFLEX OU SIMILAR), REF..TEL—5905.

04 | 02 |REBITE TIPO POP EM ALUMINIO ¢3/16” x 30mm, REF.TEL-5336.

05 | 01 |PRESILHA EM LATAO, LARGURA 15mm E FURO g¢5mm PARA CABOS DE 35mm’ A 50mm? REF.:TEL—744.

06 |projuto | CABO DE AGO GALVANIZADO 50mm?

07 | o1 |CONECTOR MINI-GAR EM BRONZE ESTANHADO P/ CONECGAO ENTRE CABO 16mm’ A 50mm’ E
VERGALHAO ATE 03/8”, REF.:TEL—583.

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZAC AO
REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N p——
D—000—000-91—6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S A ! DT-202
AO LOCAL DE CONSTRUGAQ. ELETRICOS

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
FIXACAO DO CABO E TERMINAL EM TELHA DE FIBROCIMENTO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

NOTAS:

SEGUE PARA
MALHA ATERRAMENTO

D203

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM | QTD DESCRIGAO
01 01 ELETRODUTO DE PVC TIGRE 1” x 3m
02 - CABO DE COBRE OU AGO NU (CONFORME PROJETO)
03 04 ABRAGADEIRA TIPO D CUNHA, REF.: TEL—095.

) . TODOS 0S PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S ) CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-203
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
DESCIDA DO SPDA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

o
o)
©o000000000
LooNoOORWN =
o
N

D204

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

ITEM | QTD DESCRICAO
01 01 SOLDA EXOTERMICA: MOLDE CDH 50.50—2, CARTUCHO N®90, ALICATE Z-201.
02 VER CABO DE COBRE OU AGO GALVANIZADO 50mm?
PROJETO & mm
, , TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZA AO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-204
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
SOLDA EXOTERMICA ENTRE CABOS (CDH)




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

ESTRUTURA
/" METALICA
N,

DT=-205

ITEM| QTD DESCRICAO
01 01 PORCA INOX SEXTAVADA 1/4”, REF.TEL— 5314.
02 01 ARRUELA DE PRESSAO, REF..TEL-5311.
03 |VER PROJ.| CORDOALHA DE ACO GALVANIZADO 3/8" REF.:(BELGO)
04 01 TERMINAL DE COMPRESSAO, REF.:TEL—5150.
05 01 ARRUELA LISA ABA LARGA INOX 1/4” REF..TEL-5305.
06 01 PARAFUSO SEXTAVADO EM INOX REF.:TEL—5329.

) . TODOS 0S PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER i
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, PADRONIZAGAO
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000—000-91 —6—XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S ) CESAN DETALHES DT-205
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO. ELETRICOS

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CONEXAO EM ESTRUTURAS METALICAS




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

D1T=206

ITEM| QTD DESCRICAO

01 | VER PROJ. | CABO DE AGO GALVANIZADO 50mm? (PROVENIENTE DA DESCIDA)

02 | VER PROJ. | CABO DE COBRE NU 50mm? (MALHA DE ATERRAMENTO)

03 01 SOLDA EXQTERMICA, MOLDE HCL 5/8.50—5 REF..TEL—905611, CARTUCHO N®115 REF..TEL—999115,
ALICATE Z—201 REF..TEL—998201.

04 01 HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD ALTA CAMADA 254 MICRONS, #5/8” x 2,40m TEL—5814

05 o1 SOLDA EXOTERMICA, MOLDE HCL 5/8.50—5 REF..TEL—905611, CARTUCHO N°115 REF..TEL—999115,
ALICATE Z—201 REF.:TEL—998201.

] . TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-206
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

CONEXAO DUPLA EM HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

0000000000
LooNoOORWN =
o
N

v D207

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM| QTD DESCRlQAO
01 01 CABO DE AGO GALVANIZADO OU COBRE NO (CONFORME PROJETO),
02 04 PARAFUSO FENDA INOX 4,2 X 32mm REF.:TEL-5333.
03 VER BUCHA DE NYLON N°6 REF..TEL—5306
PROJETO " ’
04 01 PRESILHA EM LATAO, LARGURA 15mm E FURO #5mm PARA CABOS DE 35mm? A 50mm? REF.:TEL—744.

] i TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—-0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-207
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA DETALHES TiP|COS DE MONTAGEM




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

DT=-208

ITEM | QTD DESCRICAO
01 01 CABO DE AGCO GALVANIZADO OU COBRE NU (CONFORME PROJETO)
02 01 ABRACADEIRA TIPO D CUNHA REF.. TEL—095
03 01 CONDULETE DE INSPEGAO EM PVC PARA ELETRODUTO REF.:TEL—545
04 01 CONECTOR DE MEDICAO EM BRONZE COM 4 PARAFUSOS REF..TEL—560
05 01 TAMPA PARA CONDULETE DE INSPEGAO REF..TEL—546
06 01 ELETRODUTO DE PVC @1” REF..TEL—5503

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRON IZA(;AO
DETALHES
ELETRICOS DT-208

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CONDULETE DE INSPECAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

SECCIONAMENTO DA CERCA A CADA TRES

ATERRAMENTO COM UMA DISTANCIA
30cm A 50cm ENTRE OS MONTANTES

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
3 — ATERRAMENTO A CADA 50m ( SOLO SECO) E A CADA 100m (SOLO UMIDO).

CERCA DE ARAME
FARPADO

DT=-209

ITEM QTD DESCRIQAO
01 01 CONECTOR DE PRESSAO BIMETALICO PARA CABO DE COBRE NU REF.: TEL—5411
02 01 HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD ALTA CAMADA 254 MICRONS, #5/8” x 2,40m TEL—5814
CONECTOR MINI-GAR EM BRONZE ESTANHADO P/ CONECGAO ENTRE CABO 16mm? A 50mm? E VERGALHAO
03 01 ATE 93/8”", REF..TEL—583.

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

PADRONIZACAO

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN DETA

AO LOCAL DE CONSTRUGAQ. ELETRICOS

LHES
DT-209

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
DETALHE DE ATERRAMENTO DA CERCA EM ARAME FARPADO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
01

0.1
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

DT=2710

ITEM QTD DESCRICAO
01 |VER PROJ.| CABO DE COBRE NU OU ACO GALVANIZADO (CONFORME PROJETO)
02 01 SOLDA EXOTERMICA, MOLDE HCL 5/8.50—5 REF..TEL—905611, CARTUCHO N®*115 REF..TEL—999115,
ALICATE Z—201 REF..TEL—998201.

) . TODOS 0S PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-210
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

CONEXAO SIMPLES EM HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

A

v

BARRA DE PROTEGCAO

DO PAINEL

. i
@ CABO DE COBRE NG /1

PAINEL

BARRA DE PROTEGAO

DO PAINEL ﬁ% O
03)0410508)

CONDUTOR DE PROTEGAO

CONDUTOR DE PROTEGAO

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

| BASE DO PAINEL
A BASE DO PAINEL

CORTE A—A

DT=21 1

ITEM| QTD DESCRICAO

01 01 TERMINAL A COMPRESSAO TIPO "YA—L50", #50mm
02 2 MT | CABO DE COBRE NU, #50mm

03 01 PARAFUSO DE CABEGA SEXTAVADA, 1/4”"x1”

04 01 | ARRUELA DE PRESSAO, 1/4”

05 ] ARRUELA LISA 1/4”

06 1 PORCA SEXTAVADA 1/4”

o7 5MT CONDUTOR DE PROTEGAO ISOLADO 50mm?

08 1 CONECTOR DE ATERRAMENTO TIPO GBM 21—67mm?

) . TODOS 0S PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJusTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S CESAN EEETTA'R-:*CEOSS DT-211
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

CONEXAO BARRA DE ATERRAMENTO DE PAINEL OU QUADRO




CONFIGURAGAO

DE PENAS:
PENA ESP.
01 0.1

5
9

0.
0.
0.
0.

06 O
0.
0.
0.15
0

2
3
4
5
6
2
0
1
1

COR

07
07
07
07
07
07
07
07
Q7

. 0.13 COL.

SEGUE PARA
MALHA DE ATERRAMENTO

VERGALHAO DA ESTRUTURA
DA EDIFICAGAO

D212

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM| QTD

DESCRIGAO

01 |NOTA 2 | CABO DE COBRE NU (CONFORME PROJETO).

02 01 CONECTOR MINI-GAR EM BRONZE ESTANHADO. REF.. TEL-583.

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-212

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

CONEXAO DAS FERRAGENS ESTRUTURAIS COM A MALHA DE ATERRAMENTO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM] QTD DESCRICAO
01 |NOTA 2 | CABO DE COBRE NU (CONFORME PROJETO).
02 01 CONECTOR EM BRONZE ESTANHADO PARA CONEXAO ENTER CABO E TELA OU ARAME. REF.: TEL-6945.

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014

REVISAO: 00

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, CES N
D—000—000—91 —6—XX-0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO—O0S A
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-213

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
ATERRAMENTO DE ALAMBRADO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP.

01
02

0000000000
LooNoOORWN =

WJ 40,00
)
N
) ——
TERMINAL DE L —
S PRESSAO 16mm?
D oS
= D ¥
a ) . 5 [a—
——
e ° N ———
ISOLADOR BT
$25 x 30mm — @ARRAMENTO EM COBRE
%' 300 X 50 X 6,3 mm
| 15.50 |
TERMINAL DE
CORTE LATERAL PRESSAO 50mm? VISTA  FRONTAL EXTERNA
VISTA FRONTAL INTERNA
[D)1=29] 4} NOTAS:
‘Q\g /@\ 1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.
/%7/ %/
BOCAIS DE ACESSO_~
$25 mm
— e ITEM| QTD DESCRIGAO
01 | NOTA 2 TERMINAL DE PRESSAQ 16mm2.
VISTA INFERIOR 02 | NOTA 2 TERMINAL DE PRESSAO 50mm2.
03 — BARRAMENTO EM COBRE 300x50x6,3mm.
04 02 ISOLADOR BT #25x30mm
, , ] R TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER PADRONIZA AO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: ¢

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

D—000-000—-91-6—-XX-0001

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN DETALHES DT-214

AO LOCAL DE CONSTRUGAQ. ELETRICOS

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
QUADRO DE EQUALIZAGAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

NOTAS:
1 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

2 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA,;

ITEM| QTD DESCRIGAO
01 01 PARA—RAIOS TIPO FRANKLIN. REF.: TEL—012.
02 | NOTA 1 | SINALIZADOR NOTURNO DE OBSTACULOS. REF.. TEL—600.
03 | NOTA 1 | SUPORTE PARA SINALIZADOR. REF.: TEL-611.
04 01 MASTRO SIMPLES 3 m @ 2” REF.: TEL—470.
05 04 ABRAGADEIRA—-GUIA REFORGADA 2". REF.: TEL—390.
06 06 BASE 2”. REF.: TEL—075.
07 02 ABRACADEIRA—GUIA SIMPLES 2”. REF.. TEL-370.
08 | NOTA 1 | CABO DE COBRE NU 35mm? RE.: TEL—5735.
09 01 CONJUNTO DE ESTAIAMENTO RIGIDO 1.5m x 2”. REF.: TEL—450.
10 04 CONECTOR DE PRESSAO. REF.: TEL—5015.

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

) CESAN

DT-215

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

PARA-RAIO TIPO FRANKLIN




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PERFIL
METALICO

SEGUE PARA CONEXAO
/COM SOLDA EXOTERMICA VER DT—-204

D216

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAOQ.

ITEM| QTD DESCRIGAO

01 01 TERMINAL DE COMPRESSAO REF.:TEL—5116

02 01 PARAFUSO DE FENDA EM ACO INOX TEL.:5341

03 01 PORCA DE 1/4” TEL.:5314

04 0T ARRUELA DE PRESSAO TEL 5311

05 01 CABO DE COBRE 16mm2 ISOLADO RE.: TEL-5717

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-216

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

DETALHE DE EQUALIZACAO DE JANELA COM QUADRO DE EQUALIZAGAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

> 20 cm

%ﬂﬁﬁﬁ

3

D217

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM QTD

DESCRIGAO

01 02 RE—-BAR DE AGCO GALVANIZADO A FOGO. REF.: TEL-765

02 03 CLIPS GALVANIZADO PARA EMENDA DE RE—BARS. REF.: TEL-5238

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-217

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
DETALHE DE EMENDA DO RE-BAR DE DESCIDA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

?

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

TRANSPASSE > 20cm

02

~—
U
=

s ==

e

TRANSPASSE > 20cm

D21

ITEM| QTD DESCRIGAO
01 02 RE—BAR DE AGO GALVANIZADO A FOGO. REF.: TEL-765
02 06 CLIPS GALVANIZADO PARA EMENDA DE RE—BARS. REF.: TEL—5238
] . TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER A
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGKO DA OBRA, PADRONIZAGAQ
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLNEIRA COUZI D 000-000—91—6 XX 0001 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S ) CESAN DETALHES DT-218
AO LOCAL DE CONSTRUGAO. ELETRICOS

DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

DETALHE DE EMENDA DO RE-BAR VERTICAL COM O HORIZONTAL




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR
01

0.1
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

A CONEXAO ALTERNADA DEVERA SER
FEITA EM TODOS OS PONTOS DE
CRUZAMENTO DE LAJES E PILARES

ESTRIBO W

FERRAGEM
DO PILAR

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM| QTD

DESCRICAO

01 01 RE-BAR DE AGO GALVANIZADO A FOGO. REF.. TEL-765

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-219

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
DETALHE DO RE-BAR CAPTOR NA LAGE




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

o
a
0000000000
LooNoOORWN =
o
N

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAQ.

FACE DO
PILAR

D220

ITEM| QTD DESCRIGAO
01 01 | RE-BAR DE AGO GALVANIZADO A FOGO. REF.. TEL—765
02 | 01 |CONECTOR ATERRINSERT COM DISCO EM LATAO E ROSCA FEMEA M12. REF.: TEL—656

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRON IZA(;AO
DETALHES
ELETRICOS DT-220

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

DETALHE DO CONECTOR PARA MEDICAO OU EQUIPOTENCIALIZACAO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

PERFIL
METALICO

VERGALHAO DA ESTRUTURA
DA EDIFICAGAO

DT=221

ITEM| QTD DESCRIQAO

01 01 TERMINAL DE COMPRESSAO REF..TEL-5116

02 01 PARAFUSO DE FENDA EM AGO INOX TEL.:5341

03 01 PORCA DE 1/4" TEL.:5314

04 01 ARRUELA DE PRESSAO TEL 5311

05 01 CABO DE COBRE 16mm2 ISOLADO RE.. TEL—5717

CONECTOR MINIGAR EM LATAO ESTANHADO PARA VERGALHAO ATE #10mm E CABOS DE 16mm2

06 01 A 50mm2. REF.: TEL—583

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

DT-221

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

DETALHE DE EQUALIZACAO DE JANELA COM SPDA ESTRUTURAL




CONFIGURAGAO

DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

D222

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM| QTD

DESCRICAO

01 01 SOLDA EXOTERMICA TIPO XSH 50.50

02 |VER PROJ. | CABO DE COBRE NU OU AGO GALVANIZADO (CONFORME PROJETO)

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-222

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
CRUZAMENTO DOS CABOS DA MALHA DE TERRA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

o
o)
©o000000000
LooNoOORWN =
o
N

A DISTANCIA MAXIMA ENTRE
CADA FIXACAO E 1 METRO

OU SIMILAR) TEL—5905 PARA
MELHORAR A VEDAGAO

D223

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

ITEM| QTD DESCRIGAO

TERMINAL AEREO EM AGO GALVANIZADO A FOGO (H CONFORME PROJETO) COM FIXAGAO HORIZONTAL,
SEM BANDEIRINHA.

01 01

CONECTOR MINI—GAR EM BRONZE ESTANHADO PARA CONEXAO ENTRE 1 CABO 16mm?® A 35mm’

02 0 E VERGALHAO ATE #3/8". REF.: TEL—583

03 01 ARRUELA LISA EM AGO INOX M5 ABA LARGA TEL-5305

04 01 PARAFUSO FENDA EM AGO INOX AUTOATARRACHANTE 4,2 x 32mm. TEL-5333

05 1 BUCHA DE NYLON N°6 TEL-5306

06 VER PRESILHA EM LATAO PARA FIXAGAO DIRETA DE CABOS, LARGURA 15mm E FURO #5mm PARA CABOS
PROJETO| DE COBRE 35mm?® A 50mm?® TEL—744

07 PRZ)FJETO CABO DE COBRE NU OU AGO GALVANIZADO (CONFORME PROJETO)

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

PADRONIZACAO

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN DETALHES DT-223

AO LOCAL DE CONSTRUGAQ. ELETRICOS

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM
FIXACAO DE CABO E TERMINAL AEREO EM ALVENARIA




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01
02

o
a
0000000000
LooNoOORWN =
o
N

NOTAS:

1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;
2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAO.

D =224

ITEM,  QTD DESCRIGAO

01 [ VER PROJ.| CABO DE COBRE NU #35mm2

02 | VER PROJ. | CONECTOR PARA ATERRAMENTO COM ROSCA "NC” ¢1/2” PARA CABOS DE 35 A 50mm2
03 1 CHUMBADOR COM EXPANSAO CONTROL. COM ROSCA "NC” INT. DE 83/8”

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE

VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA
DATA DE APROVAGAO: NOV/2014

REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRON IZA(;AO
DETALHES
ELETRICOS DT-224

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

FIXACAO DE CABOS PELA PAREDE QUANDO NECESSARIO




CONFIGURAGAO

DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

JANELA DE
VENTILACAO

DT—-206

A
Aq

z ‘4|

4

ANEL DE
ATERRAMENTO

DT-213

CABO DE COBRE
NO OU DERIVAGAO

VA PARA A
MALHA DE TERRA

./

CONECTOR
PARAFUSO FENDIDO

D225

NOTAS:
1 — AS REFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS

CORRESPONDEM AO FABRICANTE TERMOTECNICA;

2 — PARA DIMENSOES E QUANTIDADES, VER PLANTA DE DISTRIBUIGAD.

ITEM| QTD DESCRIGAO

01 01 CABO DE COBRE NU

#35mm?

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
VERIFICADO POR (I—DPJ): WELINGTON LIMA

DATA DE APROVAGAO: NOV/2014 REVISAO: 00

REFERENCIAS ANTERIORES:
D—000-000—91-6-XX—0001

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER

AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-0S CE AN

AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES

ELETRICOS DT-225

DETALHES TiPICOS DE MONTAGEM

EQUALIZACAO DE JANELA COM ANEL DE ATERRAMENTO




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07

A LARGURA
RECOMENDADA
E 300mm

R |
>>//>//><//

4

A PROFUNDIDADE
MINIMA E 600mm

IR

VALA PARA ACOMODAGAO DA
MALHA DE ATERRAMENTO

A

= QO

AN

CABO DE COBRE NU
50mm? TEL—5750

N

NI

2

2
N
/\

/.

NN N

N

DETALHE O

DESCRIGAO

01 CAIXA DE INSPECAQ TIPO SOLO EM PVC COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO REFORGADA, REF.:TEL-535.

02 SOLDA EXOTERMICA TIPO HCL (CONFORME PROJETO).

03 CONECTOR DE MEDIGAO, REF.:TEL—560.

04 SOLDA EXOTERMICA TIPO HCL (CONFORME PROJETO).

05 CABO DE COBRE NU (CONFORME PROJETO).

06 HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD ALTA CAMADA 254 MICRONS, ¢5/8" x 2,40m TEL-5814

INOTRASBEFERENCIAS DOS EQUIPAMENTOS CORRESPONDEM AQ FABRICANTE TERMOTECNICA;

DETALHE DA VALA DA MALHA DE ATERRAMENTO

SEM ESCALA

DETALHE 02

TEM

DESCRIGAO

o1 SOLDA EXOTERMICA: MOLDE CDH 50.50—2, CARTUCHO N*90, ALICATE Z-201.

02 CABO DE COBRE OU AGO GALVANIZADO 50mm*

DETALHE 03

ESTRUTURA

DESCRIGAO
01 | PORCA INOX SEXTAVADA 1/4", REF.TEL— 5314,

02 | ARRUELA DE _PRESSAO, REF.TEL-5311.

03| CORDOALHA DE AGO GALVANIZADO 3/8” REF.:(BELGQ)

04 TERMINAL DE COMPRESSAO, REF..TEL—5150.

05 | ARRUELA LISA ABA LARGA INOX 1/4" REF.TEL-5305.

06 | PARAFUSO SEXTAVADO EM INOX REF.:TEL-5329.

TEM DESCRIGAO
01 CABO DE COBRE NU OU AGO GALVANIZADO 50mm?
02 CABO DE COBRE NU 50mm? (MALHA DE ATERRAMENTO)
03 SOLDA EXOTERMICA, MOLDE HTH 5/8.50—4A, CARTUCHO N*150, ALICATE Z-201 (TEL—998201)
04 HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD ALTA CAMADA 254 MICRONS, #5/8” x 2,40m TEL-5814
05 SOLDA EXOTERMICA, MOLDE HCL 5/8.50-5, CARTUCHO N*'115, ALICATE Z—201 (TEL—998201)

DETALHE 05
DETALHE 06
\
Al
P BARRA DE PRQTEGAQ
DO PANEL A
I @ o NOTAS:
S| || CONDUTOR DE PROTEGAO
,\5 | 1 — 0O CABO DO ANEL DE PROTEGAO DEVERA SER
INSTALADO A UMA PROFUNDIDADE DE 0,90m:;
= 2 — A RESISTENCIA DO ANEL DE PROTEGCAO DEVERA SER,
10 |4 \escooeme e ee B EM QUALQUER EPOCA DO ANO. CASO NECESSARIO, A
CONDUTOR DE PROTEGAO = MALHA DEVERA SER AMPLIADA PARA ATINGIR ESTA
CONDICAO (NBR 5410/5419);
'TOE1M e %ﬁf‘m 3 — AS CONEXOES EXECUTADAS DIRETAMENTE NO
02| CABO DE COBRE NU, #50mm* (2m) TERRENO DEVERAO SER POR PROCESSO DE SOLDA
TN o 7 — EXOTERMICA;

o Laeuas ush i/ TEw DESCRIGRD 4 — 0 ANEL DE PROTEGAO DEVERA SER INTERLIGADO AO

07 | CONDUTOR DE PROTEGAQ ISOLADO 50mm? (5m) 01 | CABO DE COBRE NG OU AGO GALVANIZADO (CONFORME PROJETO) ATERRAMENTO DA ENTRADA/FONTE DE ENERGIA:

08 CONECTOR DE ATERRAMENTO TIPO GBM 21-67mm’ 02 SOLDA EXOTERMICA, MOLDE HCL 5/8.50-5, CARTUCHQ N*115, ALICATE Z-201 (TEL—998201) ’

, , . i TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER , PADRONIZACAO
RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES: | AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA, ¢
GERENCIA DE EXPANSAO (I-GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI A 045000 —80—5—XX 01329 REV1 ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-O0S CESAN DETALHES DT-226

AO LOCAL DE CONSTRUCAQ. ELETRICOS

DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
TECNICO PROJETISTA: CAMILA FARIAS LIRIO NASCIMENTO
DATA DE APROVAGAO: AGO/2014 REVISAQ: 01

MALHA DE ATERRAMENTO
DETALHES GERAIS




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

PENA ESP. COR

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

DETALHE — ABRIGO DO CENTRO DE CONTROLE DE MOTORES

PLANTA BAIXA

3470

15(} 3170 %50

15
\_100

540

*‘I=F3>
|
‘290
Ly >

SIMB.O1 MODULO A MODULO B MODULO ¢
- CANALETA EM CONCRETO
200x200mm C/ TAMPA

PORTA EM ALUMINIO
DURO, TIPO METALON

A\

VISTA A

DETALHE — INTERRUPTOR E TOMADA DE
SERVICO NO ABRIGO DO CCM

’
CORTE AA
% SIMB.O1 3 150
" N
DET.03 1 = =
-~ =
5 [
£ FEF
§ § = =
DET.03 ™ -
g[
M
PISO ACABADO_‘ | 7CANALETA El: CONCRETO 200x200mm C/ TAMPA
ELETRODUTOS E CABOS
DE DISTRIBUIGAO
VISTA A
3170
780 780 780 780
of 10 | 10 | 10 10 10 o
1] 0 1] o
2 ®
&

PORTA EM ALUMINIO DURO,

TIPO METALON
DOBRAD%A
—— TIPO LAFONTE

—PISO ACABADO

ESPACO P/ CHAVE

LFECHADURA TIPO ALAVANCA COM

RESPONSAVEIS TECNICOS: REFERENCIAS ANTERIORES:
GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
TECNICO PROJETISTA: CAMILA FARIAS LIRIO NASCIMENTO

DATA DE APROVAGAO: AGO/2014 REVISAQ: 01

A—045—-000—80—5—XX—-01329 REV1

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

) CESAN | o=raes DT-227

ELETRICOS

ABRIGO DO CENTRO DE CONTROLE
DETALHES GERAIS




CONFIGURAGAO
DE PENAS:

01 0.1 07
02 02 07
03 03 07
04 04 07
05 05 07
06 0.6 07
07 025 07
08 0.09 07
09 0.15 07
REST. 0.13 COL.

DETALHE DO

E — DETALHE DA EMENDA
[l DESMONTAVEL

8000

BLOCO DE
SUSTENTAGAO

AL CABO DE COBRE NG
VAl PARA MALHA
DE TERRA

BASE DO POSTE

POSTE DE ILUMINACAO TIPO |

, 250
j

|
o

T

L
@
o

850

DETALHE 1 — BASE DO POSTE

S/ ESCALA S/ ESCALA

CCM

BLOCO DE SUSTENTAGAO

DETALHE

DO POSTE DE ILUMINACAO TIPO I

MATERIAIS PARA POSTE DE ILUMINAGAO TIPO I

1 ARMAGAO SECUNDARIA (PRESBOW)

2 | CONDUTOR DE PROTEGAO NO

22Q0V-30—60Hz

RELE
_— FOTOELETRICO
COM BASE
|

(0)

(1 (2)
MAN. SY/AUTOM.

LAMPADA

\O 3 | ABRAGADEIRA EM AGO INOX LARG 3/4 C/ FECHO

4 | LUMIN. P/

ILUMIN. C/ ALOJAMENTO P/ RELE FOTOELETRICO

5 LAMPADA MISTA 500W E—40

6 BUCHA DE NYLON TIPO S—10.

7 BRAGO P/ SUPORTE LUMIN. EM AGO TIPO CURTO C/ 1m. COMPR.

8 | CINTA P/ POSTE DUPLO "T” EM LIGA DE ALUMINIO

9 PRESILHA EM LATAO, FURO #5mm PARA CABOS DE 35mm?*

10 CABO DE ALIMENTAGAO DO CIRCUITO DE ILUMINAGAO 1x(3x2,5mm?)

11 | CAPTOR TIPO GRANKLIN C/ UMA DESCIDA EM LATAO CROMADA

12 | CABO DE COBRE NU #35mm?

b

MASTRO SIMPLES EM A.G. A FOGO, DIAMETRO DE 1.1/2" x 3,00m

POSTE DE CONCRETO ENGASTADO hu=7m

15 | PARAFUSO CAB. SEXT., ROSCA SOBERBA — 1/4"x1.1/2"” GALV.

BUCHA DE NYLON TIPO S-10.

SUPORTE ISOLADOR SIMPLES P/ MASTRO, EM AGO GALV.,

DIAGRAMA DE COMANDQ DA ILUMINAGAO

EXTERNA COM RELES FOTOELETRICO (TIPICO)

ITEM DESCRICAO

01 POSTE CONICO CONTINUO DE AGO CURVO DUPLO, 8m, CLASSE 100, MODELO:. 2108/B, CONIPOST.

02 LUMINARIA PARA LAMPADA MISTA ATE 500W E-40

03 CHUMBADOR CH-5 47/8"

04 PORCA SEXT. E ARRUELA ¢7/8"

a5 CHAVE ROTATIVA DE 3 POSIGOES 1 POLO, REF. STECK

08 ELETRODUTO GALVANIZADO #3/4"

07 CURVA LONGA DE 90* + LUVA EM AGO GALVANIZADO

08 CONECTOR DE ATERRAMENTO TIPO GBM 21-67mm®

17 | ROLDANA EM PP P/ 1 DESCIDA — & 1.1/2".

NOTAS:

1 — A SELEGAO DE USO ENTRE OS POSTES DE ILUMINAGAO TIPO | E TIPO II DEVERA SER FEITA
POR OCASIAO DA IMPLANTAGAO EM FUNGAO DAS PARTICULARIDADES DA ESTAGAO ELEVATORIA.

2 —

PARA DETALHES DE MONTAGEM DO POSTE TIPO II VER PLANTA MODELO DE ANEL

RESPONSAVEIS TECNICOS:

GERENCIA DE EXPANSAO (I—GEP): DOUGLAS OLIVEIRA COUZI
DIVISAO DE PROJETOS (I—DPJ): CARINA DA ROSS REZENDE
TECNICO PROJETISTA: CAMILA FARIAS LIRIO NASCIMENTO
DATA DE APROVAGAO: AGO/2014 REVISAQ: 01

REFERENCIAS ANTERIORES:
A—045-000—80-5-XX—01329 REV1

TODOS OS PROJETOS PADROES DEVERAO, QUANDO NECESSARIO, SER
AJUSTADOS, EM TEMPO HABIL PARA A EXECUGAO DA OBRA,
ATENDENDO AS ESPECIFICIDADES DE CADA PROJETO, ADEQUANDO-QS
AO LOCAL DE CONSTRUGAO.

PADRONIZACAO

DETALHES
ELETRICOS

) CESAN

DT-228

DETALHE DO POSTE DE ILUMINACAO
DETALHES GERAIS




